



Lovačka kuća „4 jelena“ u Kačkoj šumi (lovište Kačka šuma), 17 lovačka kuća u sistemu ugostiteljsko-smeštajnih kapaciteta JP „Vojvodinašume“, svečano je otvorena u vreme ovogodišnjih jesenjih sajamskih manifestacija LORIST na Novosadskom sajmu. Ovaj objekat izgrađen tokom 2012/2013 godine je prva lovačka kuća na teritoriji Republike Srbije usaglašena sa novim pravilnikom o kategorizaciji objekata za smeštaj i ishranu lovaca-turista Ministarstva turizma Republike Srbije iz 2011. godine.

Pre godinu dana je u Kačkoj šumi, u kačkom lovištu, otvorena prva centralna, eksportna hladnjača za skladištenje i izvoz mesa divljači. Najveće preduzeće koje gazduje u šumama Vojvodine, lovištima, zaštićenim prirodnim dobrima i ribolovnim vodama je tako još jednom pokazalo koliko se trudi da postigne dobre rezultate i da bude prepoznatljivo po vrhunskom kvalitetima i u državi, pokrajini, u regionu, ali i Evropi. A da je tako svedoči i potvrda o produženju sertifikata međunarodnog FSC standarda održivog gazdovanja, sertifikata koji se izdaje svakih pet godina, koji garantuje održivo gazdovanje u vojvođanskim šumama. Priznanje je dobijeno i za ono što je ostvareno u proteklih pet godina sprovodeći sertifikat koji omogućava svim kupcima da svoje proizvode izvezu na evropsko tržište ukoliko imaju poreklo robe i bez toga ne bi mogli da budu izvoznici. Nadzorni organ iz Evrope koji je bio u kontroli je priznao da Vojvodinašume možda i kvalitetnije sprovode setrifkaciju od mnogih sličnih ustanova u evropskim državama kod kojih ta sertifikacija mnogo duže živi nego kod nas. Novootvoreni objekat i prateći sadržaji su dokaz više da ovo javno preduzeće ne leži na lovikama i brojnim priznanjima dobijenim u poslednje vreme, već se i dalje maksimalno trudi da taj nivo zadovoljava kroz lovni turizam, lovstvo, uzgoj divljači, sve ono što može viditi kroz svakodnevni rad.

Lovstvo mora da zadovolji određene principe, određene okvire, da bi gost iz inostranstva bio maksimalno zadovoljan sa svim uslugama, smeštajnim kapacitetima, organizacijom lova, i da nam on bude najbolja reklama u Evropi i svetu. U tom cilju izgrađena je ova kuća, koja će težiti ka tome da lovac kada dođe, kako domaći tako i strani, bude u objektu koji zadovoljava sve evropske standarde. To ne znači samo unutrašnjost samog objekta, nego i prateće elemente, koji moraju da se nadovezuju na ovu kuću da bi ona funkcionisala u pravom smislu te reči.

Tu je i hladnjača koja je već godinu dana u funkciji.

Vojvodinašume su na minulom Sajmu LORIST napravile jednu mini farmu lopatara, i time najavila da će se u budućnosti baviti uzgojem mesa divljači lopatara i muflona (planira da u novembru 2013. godine otvori prve farme u okviru lovišta Ristovača kod Bača). Otvaranjem ove hladnjače došlo se u situaciju da postoji nedostatak mesa divljači na tržištu, što predstavlja veliki problem. To je istovremeno i prilika za male i srednje preduzetnike da nađu svoj interes u

uzgoju mesa divljači. Stručnjaci iz Vojvodinašume su najavili takođe da će zainteresovanim kooperantima stajati na raspolaganju i da će sve ono što oni znaju prenositi i na njih, da bi i ovu hladnjaču stavili u maksimalnu funkciju i da bi kapaciteti bili maksimalno popunjeni. Sada je situacija takva da se sve što pristigne u ovu hladnjaču proda, i nema mogućnosti za stalan ciklus. Stoga je bitno da i to zaživi onako kako je planirano.

U okviru Lovačke kuće „4 jelena“ u Kačkoj šumi se nalazi i streljište za pucanje glinenih golubova, delom napravljeno prošle godine, a ove godine taj prostor obogaćen reflektorima, što daje mogućnost da lovci mogu da dolaze i u večernjim časovima (od 21-23h), da se predaju svom hobiju i uživaju u ovom prostoru. Nova kuća nadomak Novog Sada i sa tog aspekta ima posebno privlačnu snagu, jer ima sve prateće sadržaje prema novim, evropskim, odnosno svetskim pravilima, čemu Vojvodinašume teže i u čemu u potpunosti uspevaju, posebno sada kada su kapacitet objekta i prateći sadržaja u potpunosti usaglašeni. Naime, pored lovačke kuće „4 jelena“ je lovište veličine 500 ha, a u ovom prostoru je i objekat gde se radi otkuvavanje trofeja, gde se i oni boduju i dobija sertifikat od komisije JP Vojvodinašume. Kako su lovište i lovačka kuća naslonjeni tik uz Koridor 10, a relativno su u blizini aerodrom Nikola Tesla i granice sa Mađarskom ili Hrvatskom, to ovom objektu daje još veće mogućnosti da se pozicionira kao jedno od vodećih u Srbiji.



